

Vyhlášení dotačního programu č. 7.10 – Infrastruktura cestovního ruchu – doprovodná cyklo infrastruktura

Číslo a název oblasti podpory:	7 - Kultura, památková péče a cestovní ruch
Číslo a název programu:	7.10 – Infrastruktura cestovního ruchu – doprovodná cyklo infrastruktura
Cíl programu	Podpora rozvoje infrastruktury cestovního ruchu na území Libereckého kraje.
Účel podpory	<p>Podpora zkvalitnění a budování doprovodné infrastruktury a příslušenství, které slouží pro cyklistiku a cykloturistiku na již existujících cyklostezkách a cyklotrasách na území Libereckého kraje.</p> <p>Jedná se o drobný mobiliář se zaměřením na vybavení pro aktivní trávení volného času, odpočívadel včetně sociálního zařízení (ekologické využití), přístřešků, stojanů na kola, servisních a nabíjecích stanic pro elektrokola. Další doprovodná infrastruktura směřující k dosažení certifikátu „Cyklisté vítáni“, výhradně budování technického zázemí pro splnění podmínek certifikace (např. místnost či odstavná plocha pro uschování jízdních kol, servisní místo, prostor pro umytí kola aj.).</p>
Důležité pojmy	<p>Cyklostezka – je pro účel této výzvy samostatná komunikace pro cyklisty s vyloučeným nebo omezeným provozem silničních motorových vozidel. Cyklostezka může být také se smíšeným provozem, tedy pro cyklisty a chodce dohromady.</p> <p>Cyklotrasa – je vyznačení cesty v terénu pomocí orientačních cyklistických značek. Jedná se o návod kudy a kam jet. Cyklotrasa může vést i po cyklostezce, silnici, lesní nebo polní cestě.</p> <p>Stojan na kolo – technické vybavení pro bezpečné odkládání nebo parkování jízdního kola, pevně zabudované do země, s pevnou konstrukcí na uchycení rámu či samotného kola, s dostatečnou kapacitou prostoru pro manipulaci s kolem a roztečí mezi stáním pro kola.</p> <p>Úschovna kol/cyklo box – kvalitní prostor a způsob bezpečného uskladnění kola, čistá, bezpečná a uzamykatelná místnost/prostor, určená pouze pro kola, opatřena vhodnými stojany či závěsnými háky.</p> <p>Nabíjecí stanice pro elektrokola – samostatná nabíjecí stanice, součást jiného vybavení (např. stojan na kola).</p> <p>Servisní místo/sada – místo nabízející základní nářadí pro jednoduché opravy kol (např. pumpa, klíče aj.), lékárnička, přístup k vodě a prostor na mytí kol. Může být i zpoplatněno.</p> <p>Odpočívadlo – prostor s odpočinkovými prvky (např. lavičky, stoly a odpadkové koše) a sociálním zařízením (preference ekologických toalet, není podporován jejich provoz).</p> <p>Cyklisté vítáni – je celonárodní certifikační systém, který z pohledu cyklistů prověřuje nabídku a vybavenost stravovacích a ubytovacích služeb, kempů a turistických cílů. V České republice má certifikaci na</p>

	starosti Partnerství, o.p.s.
Důvody podpory stanoveného účelu	Rozvoj turistické nabídky, služeb a cestovního ruchu v oblasti cykloturistiky na území Libereckého kraje
Správce programu	Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
Kontaktní osoby programu	Ing. Aneta Ederová tel. 485 226 614, +420 778 484 822 email: aneta.ederova@kraj-lbc.cz
Odkaz na webové stránky oblasti podpory / programu	http://dotace.kraj-lbc.cz/cestovni-ruch
Datum vyhlášení programu	18. 12. 2024
Lhůta pro podání žádosti	29. 1. 2025 – 21. 3. 2025
Datum ukončení příjmu žádostí	21. 3. 2025 do 12:00 hodin
Celkový finanční objem určený pro toto vyhlášení programu	2 000 000 Kč

Výše dotace a způsobilost výdajů programu	
Minimální výše dotace (v Kč)	50. 000 Kč
Maximální výše dotace (v Kč)	150. 000 Kč
Maximální výše dotace kraje ze způsobilých výdajů (v %)	70 % z celkových způsobilých výdajů projektu
Maximální počet žádostí, které může podat jeden žadatel v této výzvě do programu	1
Způsobilé výdaje	Náklady související s vlastní realizací účelu podpory, k naplnění parametrů projektu: <ul style="list-style-type: none"> • stavební práce • budování drobné doprovodné cyklistické infrastruktury (např. mobiliář, odpočívadla, přístřešky, stojany na kola, servisní a nabíjecí stanice na elektrokola aj.) • další vybavovací prvky cyklostezek a cyklotras (např. odpadkové koše, lavičky, sociální zařízení aj.). Pozn. slouží POUZE jako doplnění výše uvedené infrastruktury, není možné realizovat samostatně.
Nezpůsobilé výdaje	Všechny ostatní výdaje, které nejsou uvedeny ve způsobilých výdajích, jsou nezpůsobilé.

Ostatní podmínky programu

<p>Okruh způsobilých žadatelů</p>	<p>Města a obce včetně organizací s jejich majetkovou účastí, svazky měst a obcí, mikroregiony, obecně prospěšné společnosti, spolky, právnické a fyzické osoby podnikající v oblasti cestovního ruchu, podporující a propagující turistické cíle* na území Libereckého kraje.</p> <p>* za <u>turistický cíl</u> se považují tematicky vymezené objekty, splňující následující charakteristiky:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) klasickým turistickým cílem může být jednotlivý objekt, trasa v podobě naučné stezky, či uzavřený areál. Klasickým turistickým cílem není dočasná událost (např. festival), sdružený turistický cíl, cyklotrasa, trasa pro pěší nebo destinace jako taková (např. centrum města), 2) má provozovatele, 3) je veřejně přístupný (vstup může a nemusí být zpoplatněn), 4) je využíván převážně účastníky cestovního ruchu
<p>Omezení podpory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Na jeden projekt nelze využít více dotačních zdrojů Libereckého kraje. • Projekt musí být realizován na území Libereckého kraje. Vybudování doprovodné cyklo infrastruktury musí být v souladu se stanoviskem příslušného orgánu ochrany přírody a krajiny, pokud je součástí územního plánu obce. • Vybudovaná doprovodná cyklo infrastruktura musí být volně přístupná (mimo uzavřený areál). • Výstupem projektu je dokončená realizace projektu. • Majetek pořízený v rámci dotace musí sloužit minimálně po dobu pěti let od data ukončení realizace k účelu, na který byla dotace poskytnuta. • Finanční podporu mohou získat pouze projekty, které při hodnocení dosáhnou minimálně polovičního počtu bodů z maximálně dosažitelných. • Finanční podpora musí být v souladu s platnými podmínkami pro poskytování veřejné podpory a podpory <i>de minimis</i> stanovenými obecně závaznými právními, příp. zvláštními předpisy.
<p>Forma podpory</p>	<p>Účelová investiční a neinvestiční dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje</p>
<p>Termín realizace aktivit</p>	<p>1. 1. 2025 – 31. 12. 2025</p>
<p>Způsob, termín a místo podání žádosti</p>	<p>Žádost musí být doručena nejpozději do 21. 3. 2025 do 12:00 hodin. Rozhodující je datum a hodina doručení podepsané žádosti.</p> <p>Žádost o poskytnutí dotace, zveřejněná na Dotačním portálu Libereckého kraje, se podává včetně povinných příloh prostřednictvím formuláře „Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Libereckého kraje“ následujícími způsoby:</p> <p>A. POUZE ELEKTRONICKY</p> <p>Žádost musí být vyplněná, uložená, elektronicky podepsaná a odeslaná včetně příloh v <u>dotačním portálu</u>.</p> <p>Žadatelé, kteří mají <u>uznávaný elektronický podpis</u>* nebo <u>kvalifikovaný elektronický podpis</u>** mohou podat žádost POUZE ELEKTRONICKY v dotačním portálu s využitím elektronického podepsání přímo v dotačním</p>

portálu.

** Uznávaným elektronickým podpisem se rozumí zaručený el. podpis založený na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaný elektronický podpis.*

*** Kvalifikovaným elektronickým podpisem se rozumí zaručený elektronický podpis, který je vytvořen kvalifikovaným prostředkem pro vytváření elektronických podpisů a který je založen na kvalifikovaném certifikátu pro elektronické podpisy vydaným kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru („certifikační autoritou“) a fyzická osoba má vydaný kvalifikovaný certifikát uložený na certifikovaném prostředku (čipová karta, token).*

B. ELEKTRONICKY A ZÁROVEŇ DATOVOU SCHRÁNKOU

Tento způsob podání je povinný pro veřejnoprávní podepisující*.**

Žádost musí být vyplněná, uložena a odeslána včetně příloh v dotačním portálu.

a zároveň

musí být žádost (pouze formulář žádosti) doručena prostřednictvím datové schránky.

Veřejnoprávní podepisující* připojí ke svému kvalifikovanému elektronickému podpisu** statutárního zástupce kvalifikované elektronické časové razítko.**

ID datové schránky Libereckého kraje: c5kbvkw

****Veřejnoprávní podepisující: stát, územní samosprávný celek, právnická osoba zřízená zákonem nebo právnická osoba zřízená nebo založená státem, územním samosprávným celkem nebo právnickou osobou zřízenou zákonem, anebo osoba neuvedená výše při výkonu své působnosti.*

*** Kvalifikovaným elektronickým podpisem se rozumí zaručený elektronický podpis, který je vytvořen kvalifikovaným prostředkem pro vytváření elektronických podpisů a který je založen na kvalifikovaném certifikátu pro elektronické podpisy vydaným kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru („certifikační autoritou“) a fyzická osoba má vydaný kvalifikovaný certifikát uložený na certifikovaném prostředku (čipová karta, token).*

C. ELEKTRONICKY A ZÁROVEŇ V TIŠTĚNÉ PODOBĚ

Žádost musí být vyplněná, uložena a odeslána včetně příloh v dotačním portálu

a zároveň

doručena v tištěné podobě (pouze formulář žádosti) s vlastnoručním podpisem.

Žadatelé, kteří nemají elektronický podpis, ani datovou schránku, si po odeslání žádosti v dotačním portálu následně stáhnou soubor PDF s podanou žádostí (odeslanými soubory) opatřenou čárovým kódem a ve stanovené lhůtě ji vlastnoručně podepsanou doručí na Krajský úřad Libereckého kraje:

adresa pro doručování:

Krajský úřad Libereckého kraje
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
U Jezu 642/2a
461 80 Liberec

	<p>nebo osobně do podatelny Krajského úřadu Libereckého kraje:</p> <p>pondělí 7:00 – 17:00 úterý 7:00 – 16:00 středa 7:00 – 17:00 čtvrtek 7:00 – 16:00 pátek 7:00 – 15:00</p>						
<p>Povinné přílohy k žádosti</p>	<p>Formuláře povinných příloh jsou ke stažení na http://dotace.kraj-lbc.cz/cestovni-ruch - 7.10 Infrastruktura cestovního ruchu – doprovodná cyklo infrastruktura – krok č. 3.</p> <p>a) Podrobný popis projektu (příloha č. 1) b) Podrobný rozpočet projektu (příloha č. 2) c) Je-li žadatel právnickou osobou doloží k žádosti „Úplný výpis z evidence skutečných majitelů“ platný ke dni podání žádosti, a ne starší než 90 dnů (příloha č. 3) d) Čestné prohlášení o udržitelnosti projektu (příloha č. 4) e) Je-li žadatel plátcem DPH a chce uplatňovat v souvislosti s realizací projektu, na který je dotace požadována, nárok na odpočet DPH, doloží k žádosti o dotaci zároveň Čestné prohlášení o uplatňování DPH na vstupu f) Projektový záměr (dlouhodobé strategie, vize, plány nebo celkový koncept budování zcela nové nebo rozšíření již doposud vybudované doprovodné cyklo infrastruktury, podrobný popis a plány udržitelnosti projektu, nákresy plány nebo vizualizace). Nejedná se o kompletní projektovou dokumentaci. g) Fotodokumentace současného stavu již existující infrastruktury nebo místa, kde se budou doprovodné prvky budovat (k žádosti budou doloženy minimálně tři kvalitní fotografie, ze kterých bude jasný stav místa) h) Mapa s vyznačením místa realizace projektu, ze kterého bude patrná návaznost na stávající cykloturistickou infrastrukturu a dopravní síť (silniční) i) Kopie výpisu z katastru nemovitostí k pozemku/ pozemkům, na němž / na nichž má být projekt realizován, a není-li žadatel vlastníkem tohoto pozemku / pozemků, též ověřený souhlas vlastníka / vlastníků pozemku / pozemků s vybudováním zvolené infrastruktury a s provozováním těchto míst žadatelem minimálně po dobu realizace projektu a jeho udržitelnosti j) Stanovisko příslušné turistické oblasti (DMO) k projektovému záměru, předání informace do území – platí pro všechny žadatele. Kontakty na jednotlivé DMO viz. https://www.micelk.cz/cs/kontakty-44.html</p>						
<p>Kritéria pro hodnocení, bodová škála kritérií, případně váhy kritérií</p>	<p>Finanční podporu mohou získat pouze projekty, které při hodnocení dosáhnou minimálně polovičního počtu bodů z maximálně dosažitelných.</p> <p><u>Závazná kritéria pro hodnocení projektů dle Statutu Dotačního fondu</u></p> <p>1. Vazba projektu na další aktivity v území (váha 20 %)</p> <table border="1" data-bbox="411 1832 1315 2056"> <thead> <tr> <th></th> <th>počet bodů</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>projekt přímo navazuje na právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu v oblasti infrastruktury cestovního ruchu</td> <td>15 bodů</td> </tr> <tr> <td>projekt přímo nenavazuje na žádný právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu,</td> <td>7 bodů</td> </tr> </tbody> </table>		počet bodů	projekt přímo navazuje na právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu v oblasti infrastruktury cestovního ruchu	15 bodů	projekt přímo nenavazuje na žádný právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu,	7 bodů
	počet bodů						
projekt přímo navazuje na právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu v oblasti infrastruktury cestovního ruchu	15 bodů						
projekt přímo nenavazuje na žádný právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu,	7 bodů						

ale žadatel plánuje další aktivity v území	
jedná se o izolovaný projekt bez dalších vazeb	0 bodů

2. Výše spolufinancování projektu ze strany kraje (váha 20 %)

	počet bodů
do 30 % včetně z celkových způsobilých výdajů projektu	15 bodů
více než 30 % - 50 % včetně z celkových způsobilých výdajů projektu	7 bodů
více než 50 % - 70 % včetně z celkových způsobilých výdajů projektu	0 bodů

Specifická kritéria:

1. Soulad se Strategií rozvoje cyklo dopravy v Libereckém kraji pro období 2021+ (váha 15 %)**

	počet bodů
Projekt je realizován na síti páteřních dálkových cyklotras či na úsecích segregovaných bezpečných cyklopropojení	10 bodů
Projekt není realizován na síti páteřních dálkových cyklotras či na úsecích segregovaných bezpečných cyklopropojení	5 bodů

2. Projektový záměr a kvalita jeho zpracování (váha 20 %)

	počet bodů
k žádosti je doložen kvalitně zpracovaný projektový záměr, který zahrnuje i podrobný popis udržitelnosti * projektu na 5 a více let	10 bodů
k žádosti je doložen zpracovaný projektový záměr a popis udržitelnosti na minimálně 5 let	5 bodů
k žádosti je doložen nekompletní projektový záměr a popis udržitelnosti	0 bodů

3. Členství/partnerství v organizaci destinačního managementu (váha 10 %)

	počet bodů
žadatel je členem/partnerem DMO	10 bodů
žadatel není členem/partnerem DMO	0 bodů

4. Budovaná doprovodná infrastruktura se nachází:

a) přímo na nebo v maximální vzdálenosti 50 metrů od cyklotrasy/cyklostezky na území Libereckého kraje. (váha 15 %)

b) přímo nebo v maximální vzdálenosti 50 metrů od turistického cíle na území Libereckého kraje. (váha 15 %)

Pro dané kritérium je dostačující splnění pouze jedné z výše uvedených možností.

	počet bodů

	ano	10 bodů	
	ne	0 bodů	
<p>* <u>udržitelnost projektu</u> je doba, po kterou musí příjemce udržet výstupy a výsledky projektu v nezměněné podobě. Po dobu minimálně 5 let musí doprovodná cykloinfrastruktura sloužit účelu, ke kterému bylo vybudováno, a to se stejným standardem vybavení a v kvalitě jako při jejím vybudování. Po dobu minimálně 5 let bude zajištěna údržba a servis.</p> <p>**více informací a ke stažení na Strategie rozvoje cyklodopravy v Libereckém kraji pro období 2021+.</p>			
Harmonogram administrace a žádostí	Konzultace žádostí	Ing. Aneta Ederová tel. 485 226 614, +420 778 484 822 email: aneta.ederova@kraj-lbc.cz	10. 3. 2025
	Příjem žádostí	V elektronické podobě přes webové stránky Libereckého kraje http://dotace.kraj-lbc.cz . Podepsaný a orazítovaný originál včetně příloh přes datovou schránku či v tištěné podobě odboru KPPCR nebo na podatelnu KÚ LK	21. 3. 2025
	Kontrola administrativního souladu žádostí	Určení zaměstnanci odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu	březen/duben 2025
	Hodnocení a návrh na přidělení podpory	Výbor kultury a cestovního ruchu Zastupitelstva LK	březen/duben 2025
	Projednání návrhu	Rada Libereckého kraje	duben/květen 2025
	Schválení návrhu	Zastupitelstvo Libereckého kraje	duben/květen 2025
Oznámení o schválení /neschválení podpory	Písemně do 15 dnů od ověřeného usnesení zastupitelstva kraje.		
Právní forma	Smlouva o poskytnutí účelové dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje		
Doklady požadované k uzavření smlouvy	<ul style="list-style-type: none"> • Kopie dokladu o zřízení bankovního účtu příjemce dotace (u příspěvkových organizací i zřizovatele) u některého z peněžních ústavů. Na tento účet bude po předložení závěrečného vyúčtování poukázána dotace či převedena případná záloha. Má-li příjemce dotace zříceno více bankovních účtů, které využije pro úhradu nákladů podpořeného projektu, doloží doklad o jejich zřízení a vlastnictví nejpozději k závěrečnému vyúčtování. • Čestné prohlášení žadatele v souladu s čl. 1, odst. 6 Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Libereckého kraje. <p>Žadatel, se kterým již byla uzavřena smlouva o poskytnutí dotace v minulém období, a kterou doložil požadovanými přílohami, může předložit pouze čestné prohlášení o</p>		

	<p>platnosti dříve doložených příloh.</p> <p>Formuláře naleznete na https://dotace.kraj-lbc.cz/cestovni-ruch - 7.10 Infrastruktura cestovního ruchu – doprovodná cyklo infrastruktura – krok 5</p>
Způsob financování	<p>Dotace bude poskytnuta po ukončení realizace projektu a předložení závěrečného vyúčtování bezhotovostním převodem na bankovní účet příjemce uvedený ve smlouvě o dotaci.</p> <p>Příjemce dotace může po uzavření smlouvy o poskytnutí dotace požádat o zálohu až do výše 50 % z přiznané částky.</p> <p>Formulář zálohy naleznete na https://dotace.kraj-lbc.cz/cestovni-ruch - 7.10 Infrastruktura cestovního ruchu – doprovodná cyklo infrastruktura – krok 5</p>
Podmínky vyúčtování	<p>Závěrečné vyúčtování projektu společně se závěrečnou zprávou je příjemce dotace povinen předložit na předepsaném formuláři, který je dostupný na https://dotace.kraj-lbc.cz/cestovni-ruch - krok č. 6, a to do 50 kalendářních dnů po ukončení jeho realizace, nejpozději však do termínu uvedeného v uzavřené smlouvě o poskytnutí dotace.</p> <p>Formulář vyúčtování musí být doložen podepsaný v originále. Vyúčtování je možné doručit buď vytištěné (formulář vyúčtování, kopie daňových dokladů, fotografie atd.) nebo datovou schránkou, pokud máte elektronický uznávaný podpis*. Formulář vyúčtování, ani kopie dokladů se neodevzdávají prostřednictvím emailu.</p> <p>K závěrečnému vyúčtování budou předloženy:</p> <ul style="list-style-type: none"> • všechny daňové doklady musí být označeny pořadovými čísly shodnými s pořadovými čísly z prvního sloupce soupisu účetních dokladů, doklady o zaplacení musí být označeny pořadovými čísly dokladů, ke kterým se platba vztahuje; • kopie účetních dokladů, resp. prvotních daňových dokladů nebo zjednodušených daňových dokladů (např. faktury, smlouvy, dohody, paragony) a to ve výši celkových způsobilých výdajů projektu (tzn. hrazených ze zdrojů Libereckého kraje, zdrojů příjemce i jiných zdrojů), ze které plyne nárok pro výpočet dotace; • kopie dokladů prokazujících úhradu nákladů projektu (např. výpis z bankovního účtu, příjmový a výdajový pokladní doklad pro platby v hotovosti), ze kterých bude zřejmý účel a způsob využití poskytnutých finančních prostředků; • publicita – příjemce dotace je povinen informovat veřejnost o skutečnosti, že jím realizovaný projekt byl podpořen Libereckým krajem – dokládá se např. printscreeny webových stránek, tiskovými zprávami apod. Použití loga Libereckého kraje v rámci plnění povinné publicity podléhá předchozímu odsouhlasení oddělením tiskovým a vnějším vztahů Krajského úřadu Libereckého kraje - kontaktní osoba: Ing. Radka Pleštilová, radka.plestilova@kraj-lbc.cz, tel: 485 226 302; • elektronicky minimálně 3 fotografie vybudované doprovodné infrastruktury v tiskové kvalitě včetně autorských práv k užití poskytovatele dotace; • další přílohy, které jsou stanoveny ve smlouvě o poskytnutí dotace;

Ostatní	<p>Konzultace žádosti</p> <p>Doporučujeme žadatelům využít možnosti konzultace žádosti v dostatečném předstihu před jejím finálním podáním. Jedná se o konzultaci žádosti, ne o kontrolu správnosti žádosti a povinných příloh.</p> <p>Upozorňujeme, že nevyplnění všech příslušných položek ve formuláři žádosti vede k vyřazení žadatele. Žadatel si může zkontrolovat úplnost vyplnění formuláře pomocí políčka „Zkontrolovat formulář“, které je umístěno na konci formuláře žádosti.</p> <p>Hodnocení žádostí</p> <p>Prvotní kontrolu žádostí zaměřenou na administrativní soulad předložené žádosti provádí správce programu z odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu. V rámci tohoto hodnocení je kontrolováno, zda jsou elektronická a písemná žádost totožné, zda jsou přiloženy všechny požadované přílohy, zda rozpočet obsahuje pouze způsobilé výdaje dle podmínek programu apod. V rámci tohoto hodnocení může být žadatel vyzván k upřesnění nebo vysvětlení uvedených informací.</p> <p>Následně jsou žádosti, které prošly administrativní kontrolou, hodnoceny podle nastavených hodnotících kritérií programu pracovní skupinou složenou ze 3 zástupců Výboru kultury a cestovního ruchu Zastupitelstva LK, 1 zástupce z řad odborné veřejnosti a 1 zástupce odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu. Poté jsou návrhy na podporu jednotlivých projektů předloženy Výboru kultury a cestovního ruchu Zastupitelstva LK.</p> <p>O poskytnutí/neposkytnutí dotace rozhoduje Zastupitelstvo LK po předchozím odsouhlasení Radou LK a na základě doporučení Výboru kultury a cestovního ruchu Zastupitelstva LK.</p> <p>Z programu budou podpořeni jednotliví žadatelé podle výše dosaženého bodového hodnocení maximálně do výše celkové alokované částky určené na program.</p> <p>V případě rovného bodového ohodnocení a nedostatečné alokované částky pro poskytnutí dotace daného programu může být finanční dotace žadatelům snížena, v ostatních případech bude přiznaná dotace poskytována v plné požadované výši.</p> <p>Program „7.10 – Infrastruktura cestovního ruchu – doprovodná cyklo infrastruktura“ je v souladu s platnými předpisy: „Statut Dotačního fondu Libereckého kraje“, a „Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Libereckého kraje“. Žadatel je povinen se s nimi seznámit.</p>
----------------	---

Pozn.:

a) nedílnou součástí vyhlášeného programu je vzor Žádosti o poskytnutí dotace z dotačního fondu Libereckého kraje (příloha č.1) a vzor Smlouvy o poskytnutí účelové dotace z Dotačního fondu (příloha č. 2)

b) na poskytnutí dotace z programu Dotačního fondu LK není právní nárok a poskytnutím dotace z programu nezakládá nárok na poskytnutí dotace z programu v obdobích následujících.